



Уроженец Сосновского района осужден за совершение в 2004 году особо тяжкого преступления

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему уроженцу Сосновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, 15 мая 2004 года в селе Вторые Левые Ламки Сосновского района осужденный вместе со своими приятелями с целью распития спиртных напитков пришли домой к односельчанину, который им не открыл дверь и стал на них кричать. Сломав ударом ноги запорное устройство, осужденный зашел в дом и нанес хозяину несколько ударов ногами и руками, после чего вместе с приятелями стал распивать спиртные напитки. Через некоторое время хозяин стал требовать, чтобы гости покинули его домовладение. После этого он вновь стал избивать мужчину, а затем вместе с приятелями ушел. От полученных телесных повреждений в виде множественных переломов ребер, ушиба и отека легких 60-летний потерпевший скончался.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/984340>